

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اید اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

مختم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا سراج صاحب -

ربوہ ۲۶ اکتوبر کو وقت ۸ بجے صبح

کل شام حضور کو کچھ بے چینی کی تکلیف رہی اس وقت طبیعت اچھی ہے۔

احبابِ جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعائیں کرتے رہیں۔

کہ مولے کو کم اپنے فضل سے حضور کو صحت

کاملہ دعا علیہ عطف فرمائے۔

امین اللہم آمین

اجناس

ربوہ ۲۶ اکتوبر حضرت سیدہ ام ربیعہ صاحبہ کی طبیعت ٹھننے اور کدھے میں درد کے باعث آسانا ہے۔ احبابِ جماعت حضرت سیدہ موصوفہ کی شغلے کا دل کے لئے توجہ سے دعا کریں۔

ربوہ ۲۶ اکتوبر حضرت سیدہ منصورہ بیگم صاحبہ کی صاحبزادہ مرزا ناطقہ صاحبہ کی طبیعت کُل صحتی ہے۔ احبابِ جماعت صحت کاملہ دعا علیہ سے التزام سے دعائیں جاری رکھیں۔

ربوہ ۲۶ اکتوبر حضرت مولانا غلام صاحب دہلوی کوئی روز سے آسہل اور سوزش پیشاب کی تکلیف ہے۔ اسبابِ دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ حضرت مولوی صاحب کو صحت کاملہ دعا علیہ عطا کرے۔ آمین

شرح چندہ سالانہ ۲۴ روپے
شعبہ ہی ۱۳
سہ ماہی ۷
خطیہ نمبر ۵
یروں پاکستان
سالانہ ۲۵
ربوہ

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
رَبِّ الْاَضْفَلِ بِيَدِ اللّٰهِ يُرْتَبِعُ مِنْ شَيْءٍ
عَسْرَةً اَنْ يَبْعَثَكَ رَبِّيكَ مَقَامًا مَّحْمُودًا

الفضل

بیہ شبہ
۲۶ جمادی الاول ۱۳۸۲ھ

جلد ۱۵۱ ۲۷ اگست ۱۳۸۱ھ - ۲۷ اکتوبر ۱۹۶۲ء نمبر ۲۲۹

حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اید اللہ تعالیٰ متعلق میری عائبہ تحریک

حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی

کچھ عرصہ ہو گیا ہے برکاتِ خلافت کے لمبا ہونے کے متعلق جماعت میں دعا کی تحریک کی تھی اور اس تحریک کے ضمن میں یہ بھی لکھا تھا کہ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اید اللہ تعالیٰ کے متعلق حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے اہل انبیا میں جتنی عظمت تھی وہ خدا کے فضل سے سب کی سب پوری ہوئی ہے اس لئے اب یہ دعا کسی علامت کے پورا ہونے کے لئے نہیں بلکہ برکاتِ خلافت کے لمبا ہونے کے لئے ہے۔ میرے اس نوٹ پر اس غیر معمولی محبت کی وجہ سے جو حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اید اللہ تعالیٰ کی ذات والصفات کے ساتھ مخلصین جماعت کے دلوں میں ہے کئی دوستوں کے دلوں میں مختلف قسم کے وہم پیدا ہونے شروع ہو گئے اور یہ حقیقت پھر ایک دفعہ دہرائی ہوئی۔

عشق است و ہزار بدگمانی

در اہل دوستوں کو یاد رکھنا چاہیے کہ دعا دو غرض سے کی جاتی ہے ایک غرض یہ ہوتی ہے کہ جو نیک مقصد کسی فرد یا جماعت کے سامنے ہے یا کسی پیشگویی میں بتایا گیا ہے وہ اسے حاصل ہو جائے اور پھر جب وہ مقصد حاصل ہو جاتا ہے تو اس کے بعد دعا کی غرض یہ ہوتی ہے کہ جو برکات اس مقصد کے حصول کے ساتھ وابستہ ہیں وہ جلدی ختم نہ ہو جائیں بلکہ ان کا زمانہ طویل سے لمبا چلتا چلا جائے۔

پس اپنے گزشتہ مضمون میں میری تحریک کی غرض میں مؤخر الذکر غرض تھی یعنی یہ کہ جب خدا کے فضل سے حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اید اللہ تعالیٰ کے وجود میں تمام الہامی علامات پوری ہو چکی ہیں تو اب یہ دعا کرنی چاہیے کہ حضور کی خلافت کے برکات کا زمانہ طویل سے لمبا چلے تاکہ جماعت حضور کے فوہ سے تادیر متمتع ہوتی رہے۔

میرے نوٹ میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم دناہی کا ذکر صرف ایک علمی نکتہ کے اظہار کی غرض سے تھا اور وہ یہ کہ ایک نبی اور رسول دنیا میں ایک ہی شخص ہونے کے لئے ہرگز نہیں آئے ہیں اس لئے جب کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے بیان فرمایا ہے جب یہ بیج کا میانی کے ساتھ پورا جائیگا ہے تو اللہ تعالیٰ کی یہ سنت ہے کہ پھر اپنے نبی کو اپنے پیاس داس مالیا ہے۔ مگر خلافت کا معاملہ جدا گانہ ہے کیونکہ خلفاء کوئی بیج ہونے کے لئے نہیں آتے۔ بلکہ نبی کے ہونے کے بعد ہی آتے ہیں اور اسے پستہ پستہ آہستہ آہستہ ایک عظیم الشان درخت بنانے کی غرض سے آتے ہیں۔ اس لئے لازماً خلافت کا سلسلہ لمبا چلتا ہے۔ یہ وہی نکتہ ہے جس کی طرف حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے رسالہ الوصیت میں "قدرت تانیہ" کے لفظ میں اشارہ فرمایا ہے۔

پس جماعت کو گھبرانا نہیں چاہیے بلکہ ایک طرف شکرگزاری اور دوسری طرف دعا اور گریہ و زاری میں لگے رہنا چاہیے تاکہ عظیم الشان درخت جو اسلام ہی کے درخت کا دوسرا نام ہے آتا رہتی کر جائے اور آتا چیل جائے اور آنا مقصود ہو جائے اور انکی شاخیں پیدا کرے کہ دنیا کی قومیں اس کے سامنے کے نیچے آرام یابیں اور اسلام کے عالمگیر فلیہ کے نتیجے میں رسول پاک صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے نام کا بول بالا ہو اور خدا کا یہ وعدہ کامل آب و تاب کے ساتھ پورا ہو کہ - العاقبتہ خیر للک من الاولی

شاہکار - مرزا بشیر احمد ربوہ ۲۵

جنرل اسمبلی میں مختم چوہدری محمد ظفر اللہ کی صدارتی تقریر

قرآنی دعا کی تلاوت پر مشہور امریکی رسالہ "انکم" کا مختم

مختم چوہدری محمد ظفر اللہ خان صاحب نے جب یو این او ک جنرل اسمبلی میں کوئی عہدہ تفریحی تو یہ آواز دینے میں مندرجہ ذیل قرآنی دعا کی تلاوت کی کہ رَبِّ انشُرْ لِي صَدْرِي وَيَسِّرْ لِي اَمْرِي فَاَحْلِلْ عَلَيَّ ذَلَّتْ مِنِّي لِسَانِي يَفْقَهُوا قَوْلِي بِجَنَابِ امْرِئِي كَيْ مَشْهُورًا لِي اُنْكُم وَرَحْمَةً مِنَّا لَعَلَّكُمْ يَتَذَكَّرُونَ دَعَاكَ رَبِّ رَجَبًا بِرَبِّ الْعَالَمِينَ

As he took the presidential chair last week Zafarullah recognized the strains of his post, "O Allah, he prayed aloud in Arabic, "Expand my chest. Make my task easy. Grant me eloquence so that they may understand me"

ترجمہ: کہ جب وہ جنرل اسمبلی میں کوئی عہدہ تفریحی فرمائے تو آپ اس منصب کی اہم ذمہ داریوں کا پورا احسان تھا۔ آپ نے عربی زبان میں یہ آواز دینے فرما کر اسے حضور دعا کی "اے میرے رب میرا سینہ کھولے اور میرا کام میرے لئے آسان کرے اور میری زبان سے کہہ سکے تاکہ وہ میری بات سمجھیں۔"

بشریت اور روحانیت

حضرت سیدہ نواب مبارک بیگم صاحبہ مدظلہا العالی کا خطاب جو آپ نے مجلہ امام دانش راولپنڈی کے گذشتہ سالانہ اجتماع میں فرمایا۔ ۲۴ اکتوبر ۱۹۶۲ء کے الفضل میں شائع ہو چکا ہے۔ یہ خطاب اگرچہ نہایت مختصر ہے مگر حقیقت پر ہے کہ سیدہ نے اس مختصر بیان میں انبیاء علیہم السلام کی بشریت کی عرض کو نہایت وضاحت سے بیان فرما دیا ہے۔

آپ نے انسانی زندگی کو دو اصولی پہلوؤں میں تقسیم کیا ہے اول بشریت اور دوسرے روحانیت۔ جب انسان اس دنیا میں آتا ہے تو وہ ہر طرف زندگی کے مادی پہلو سے دوچار ہوتا ہے۔ سب سے پہلے پھر ماں کے دودھ کی طرف لپکتا ہے۔ آہستہ آہستہ وہ اپنے ماحول سے واقف ہوتا چلا جاتا ہے اور جوں جوں اس کی واقفیت بڑھتی ہے تو نول وہ اس مادی ماحول سے نالوس ہوتا چلا جاتا ہے اور ان اشیاء کا طالب ہوتا ہے جو اس کی بشریت تکمیل تک پہنچانے کے لئے اس کو پسند کرتا ہے۔ اسی طرح وہ دیگر مادی ضروریات سے تعلق پیدا کرتا چلا جاتا ہے۔ اس وقت اس کی *instincts* (فطری قوت) اس کی رہنمائی کرتی ہے مگر آہستہ آہستہ وہ اپنے دماغ سے کام لینا شروع کرتا ہے اور اپنے مادی احساسات میں تفریق کرنا سیکھتا ہے۔ پہلے وہ آگ میں ہاتھ ڈالنے سے نہیں چھوکتا تھا اب وہ تجربے سے سیکھ لینا ہے کہ آگ جلاتی ہے اس میں ہاتھ نہیں ڈالنا چاہیے۔ یہ کام اس کے دماغ سے تعلق رکھتا ہے۔ اس طرح کئی تجربے وہ کرتا ہے۔ آخر اس میں ایک ایسی قوت پورے زور سے پیدا ہو جاتی ہے جو نیک و بد کی پہچان چاہتی ہے۔ مگر مادی زندگی کی گزندگونی اس کی پوری مدد نہیں کر سکتی۔ وہ دیکھتا ہے کہ پہلے اس کے والدین یا اور خاندان کے بڑے لوگ یا استاد اور دیگر حملہ کے لوگ اس کی سرکات پر روک ٹوک کر کے لگے ہیں۔ وہ اس سے بڑا پریشان ہوتا ہے اور اس کا دل چاہتا ہے کہ کوئی ایسے اصول اس کو دریافت ہو جائیں جن سے وہ تنگ پدی کی پہچان کر کے ایسے اصول جو ہمیشہ اس کی

رہنمائی کریں۔ کیونکہ دوسرے لوگوں کی زحیم و توبیح کبھی صحیح ہوتی ہے اور کبھی غلط اس لئے وہ اس کو مطمئن نہیں کرتا وہ کوئی ایسی چیز چاہتا ہے جیسا کہ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے اپنی ایک تحریر میں بیان فرمایا ہے کہ ۱۔ میرے دل میں تمہیں خوشیاں ہیں جو میرے لئے دنیا اور آخرت میں ہیں۔ ۱۔ ایک یہ کہ میں نے اس سے خدا کو پالیا ہے جو حقیقت خدا ہے جس کی طرف سجدہ کرتے ہوئے ہر ایک ذرہ ایسا ہی جھکتا ہے جیسا کہ ایک عارف جھکتا ہے۔ ۲۔ یہ کہ اسکی وضاحت میں نے اپنے مثال حال دیکھی ہے اور اس کی رکعت سے پھری ہوئی محبت کا میں نے مشاہدہ کیا ہے۔ ۳۔ تجربے یہ کہ میں نے دیکھا ہے اور تجربہ کیا ہے کہ وہ عالم الغیب ہے اور ایسا کامل رحیم ہے کہ ایک عارف کا تو عام ہے اور خاص رحیم اس کا مال لگوں سے تعلق رکھتا ہے جو اس میں کھوئے جاتے ہیں اور وہ قدر ہے جس کی تکلیف کو راحت کے ساتھ بدلنا چاہے ایک دم میں بدل سکتا ہے۔ یہ تین صفیں اس کے پرستاروں کے لئے بڑی خوش کام مقام ہیں۔ (اذاخبار بدردقادیان، ستمبر ۱۹۰۷ء) یہ وہ نئی چیز ہے جو انسان کو معلوم ہوتی ہے یہی روحانیت ہے۔ آخر ان اشیاء معلوم کر لیتا ہے کہ جو چیز اس کو کل طور پر مطمئن کر سکتی ہے وہ عشق الہی ہے دوسرے نقطہ میں وہ چیز روحانیت ہے اب اس کی بشریت ایک عجیب رنگ میں رنگ جاتی ہے۔ وہ کام جو وہ پہلے کرتا تھا بظاہر اس میں کوئی نمایاں فرق نہیں پڑتا مگر اب وہی کام اس کو نالا معلوم ہونے لگتا ہے۔ مثلاً پہلے وہ حرام و حلال کھانا میں تمیز نہیں کرتا تھا۔ صرف اپنا پیٹ بھرنا جانتا تھا مگر اس طرح وہ اپنی عقل کی رہنمائی میں مادی اشیاء سے استفادہ کرنا ہوا تجربہ کا ایک ذمہ داری اپنے دل و دماغ میں جمع کر لینا ہے اور اس کی رہنمائی میں زندگی بسر کرتا ہے۔ جب وہ جوان ہوتا ہے تو زندگی کا بشری پہلو اس کے دل و دماغ

پر چھا گیا ہوتا ہے اس کے باوجود کہ اب وہ مادی زندگی کے اچھے بوسے کی پہچان کر لیتا ہے پھر بھی ایک چیز کی وہ کمی محسوس کرتا ہے وہ دیکھتا ہے کہ باوجودیکہ اس کے تمام ہم جنسوں کے اعتقاد وغیرہ یکساں ہیں مگر پھر بھی ان کے خیالات اور اعمال میں اختلاف پایا جاتا ہے کسی وقت وہ محسوس کرتا ہے کہ جھوٹ بولنے سے فائدہ ہو جاتا ہے مگر پھر ٹھوڑی ہی دیر میں اس کو محسوس ہوتا ہے کہ جھوٹ بولنے سے دل میں ایک سنگ سی پیدا ہو جاتی ہے اور وقتی فائدہ کے باوجود اس کا دل جھوٹ کو قبول نہیں کرتا۔ اب وہ وقت آ جاتا ہے کہ بعض مادی اشیاء کی بہتات کی موجودگی میں بھی بعض ایسی حالتیں پیدا ہو جاتی ہیں کہ جو اس کو فکر اور سوچ میں ڈال دیتی ہیں۔ اس وقت اس کو بشریت سے کسی بالا اصول کی تلاش لگ جاتی ہے۔ وہ بشریت سے مطمئن نہیں ہوتا چنانچہ وہ مذہب کی طرف راغب ہو جاتا ہے اور اس کو معلوم ہوتا ہے کہ مادی اشیاء اگرچہ اس کی مادی خواہشات کو پوری کر دیتی ہیں تاہم اس کے دلی اطمینان کے لئے نہ صرف وہ ناکافی ہیں بلکہ اکثر اوقات مادی تمتع اس کو بے چینی میں ڈال دیتا ہے۔ مثلاً وہ کوئی انتفاع کرنا ہے جو وہ سمجھتا ہے اس کے لئے اس نے محنت نہیں کی تھی تو اس کا دل اس کو علامت کرنے لگتا ہے۔ وہ بشریت کے ہر تقاضا پر روحانیت کے نقطہ نظر سے تنقید کرتا ہے اور اس نئی زندگی کے زیر اثر وہ حرام و حلال کی تمیز کرنے لگتا ہے اور کوئی حرام نعمت منہ میں نہیں ڈالتا اس سے وہ خوشی محسوس کرتا ہے۔

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے اپنی جن تین خوبیوں کا ذکر کیا ہے وہ خوشی آپ کو اس لئے حاصل ہوئی تھیں کہ آپ نے اپنی بشریت پر روحانیت کو غالب کر دیا تھا وہ دنیا کے تمام کام کرتے تھے یہ نہیں کہ انہوں نے کوئی کام چھوڑ دیا ہو۔ وہ بشریت کے تمام تکوینی تقاضے پورے کرتے تھے۔ وہ کھاتے پیتے تھے۔ چلتے پھرتے تھے۔ سونے تھے۔ نترتے تھے۔ دنیا کے تمام کام کرتے تھے مگر روحانیت سے ان کے تمام بشری کام ایک تقدس کے حامل ہو گئے تھے۔ آپ چونکہ اللہ تعالیٰ کے فرستادہ ہیں اس لئے آپ نے اپنی زندگی سے ہمارے سامنے ایک نمونہ پیش کیا ہے۔ یہی بات ہے جو سیدہ نواب مبارک بیگم صاحبہ مدظلہا العالی نے نہایت خوبصورتی سے ہمارے سامنے رکھی ہے۔ چنانچہ آپ فرماتی ہیں۔

ہر انسان ہر جسم مادی اور ایک روحی مخلوق کے پیدا ہوتا ہے۔ بشریت کے تقاضے

اس جسم خاکی کی ضروریات اور اس کی ہر قسم کی مانگ کو پورا کرنے کے ہر وقت خواہاں رہتے ہیں اور اہلیس اپنی دوزخ سے داخل ہونے سے بچنے کیلئے روح کی پیکار، حقیقی کی جانب روح کا تقاضا کرتی رہتی ہے۔ اگر انسان بشریت کے تقاضوں کے پیچھے لگ کر ان کے پورا کرنے میں ہی عموماً ہو جائے اور روح کی آواز کا جواب توہم نہ دے تو روح آخر کار شتر ہو کر مژدہ ہو جاتی ہے۔ نفس لوامہ بھی ہار کر ملیج جاتا ہے لیکن اگر روح کو طاقت بخشی جائے اور بشریت کا اس پر غلبہ نہ ہونے دیا جائے تو روحانیت بڑھتی اور بشریت کو کمزور کر دیتا ہے۔ انسان کو انسان بناتی (اور سیدھی راہ پر چلائی ہے اس لئے انبیاء ہمیشہ انسانوں کی جانب سے آتے رہے ہیں کہ انسان کو بعض بشریت کی حد تک نہ رہنے دے بلکہ اسکی اصل جو روح ہے اس کا نور بڑھائیں اور راہ راست دکھائیں۔ انہوں نے روح کی روشنی اپنی تعلیم اور نمونہ سے دکھائی اور بتایا کہ انسان صرف اس جسم خاکی کو پالنے اور اسی جسم کے متعلق خواہشات پوری کرنے کو دنیا میں نہیں آیا۔ بلکہ ایک روح اس کو بخشی تھی جس کا اصل مقصد خالق و مالک کی جانب محبت و عشق کیلئے پرواز کرنا ہے اور بشریت کو اپنے تابع رکھ کر اعتدال کی راہ پر چلانا۔ اگر یہ تعلیم پر روشنی جس کا دل و اہل نمونہ ہمارے آقا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم ہیں نہ آتی تو کیا تھا۔ تمام الہی جانوروں سے بدتر تھے کیونکہ اس مادی جسم کی پرورش اور اس کی خواہشات کا تکمیل میں زیادہ سے زیادہ انہماک کے ساتھ لگے رہتے تھے روح کی خیر پیکار کو پس پشت ڈالتے رہتے اور پھر نتیجہ یہ کہ بشریتا ہیبت میں تبدیل ہو کر رہ جاتی۔ پیچ اگر روحانیت کو طاقت دے دیں گے تو یہ "بشریت" بھی مبارک و معینہ بن جائے گی۔ اس کی بدستجالی اور بے لگام چھوڑنے سے ہی انسان انسان نہیں رہتا اور جو ضلے گویم کا منشا ہے خلقی تھا اس کو پورا کرنے کے ناقابل ہو جاتا ہے" (فضل پتہ ۲ ص ۱۰۷)

کامل نمونہ ہمارے سامنے سیدنا خاتم النبیین سرور کائنات آقائے اسرار و جان حضرت محمد مصطفیٰ احمد مجتبیٰ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے اسوہ حسنہ کی صورت میں رکھا گیا ہے۔ مجددین اپنے اپنے وقت اور ضرورت زمانہ کے لحاظ سے اس اسوہ (باقی صفحہ پر ملاحظہ فرمائیں)

خانہ مغربی افریقہ میں تبلیغ اسلام

مختلف ممالک کے معززین کی آمد یونیورسٹی اور تعلیمی اداروں میں ریڈیو تقریریں

انجمن اہل اسلام کا اجراء تبلیغی مجالس اور دورے

۱۳۶ افراد کا قبول اسلام
رپورٹ از اپریل تا جون ۱۹۶۷ء

مترجم: مولانا عبدالملک خان صاحب بتوسط: کالت تبیہ ربوہ
سلسلہ کے نئے پھیس افضل ربیع ۲۳ اکتوبر

ترقی کر رہے ہیں "عبدالسلام"
اس موقع پر اگر اسٹیج کوئل کی جانب سے اور جناب پریذیڈنٹ کی طرف سے جینے گئے استقبالوں میں شرکت کی اور یوں متعدد سفارتی تمایز، گلے اور معززین سے تعارف اور نمبر نمبر گفتگو کا موقع ملا۔ اس دغدغہ کے ممبران میں پانچان کے دندہ میں مشر اس کے بودھی اور جناب حاتم علوی صاحب بھی شامل تھے۔ ہر دو ممبران دندہ سے متعدد ملاقاتیں ہوئیں۔ اور دو کوئل ہی مجاہدت کی مساعی میں شامل ہوئے۔ اسلام کی اشاعت کے سلسلہ میں سرانجام دے رہا ہے مداح تھے

روحانی اور علمی تھے

اس موقع پر حسب ذیل افراد کو تبلیغی کتب کے سیرن پیش کئے گئے۔ پروفیسر ایڈوارڈ پینشن۔ یہ صاحب ہیں الا تو امی مشہور نئے ملک جناب سیموئیل فرانس کے اور اور سورج بھی ہیں۔ جو مختلف زبانوں میں ٹری جہارت رکھتے ہیں۔ آج کل چلی میں ہیں۔ ان سے اسلام اور حالات حاضرہ میں اسلامی ہدایات پر بہت دلچسپ گفتگو ہوئی۔ انہوں نے احمدیت کے مطالعہ کی کئی خواہش ظاہر کی اور کہا کہ قرآن کریم کا انگریزی اسلامی اصول کی خلاصہ کی انگریزی ترجمہ پیش کر دیں گے۔ انہوں نے یہ کتب لیکر عدہ بیگم وہ ضرور اس کا مطالعہ کریں گے۔ نیز کہا کہ انہوں نے ڈیور سے شائع شدہ جرنل ترجمہ قرآن مجید پڑھا ہے جس سے بہت سہی غلط فہمیوں کا ازالہ ہوا۔

اسلام سے متعلق جماعت احمدیہ کی شائع شدہ لٹریچر برطانیہ کے آریج پبلسٹ رائس کو پیش کرنا چاہتا ہے۔ یہ صاحب گذرہ سال تک مبینہ میں بھی آریج پبلسٹ رہ چکے ہیں۔ جناب اس کے برہی صاحب کی خدمت میں بھی دعوت الامیر کا انگریزی ترجمہ پڑھا۔

اصول کی خلاصہ اور دیا جو قرآن مجید پیش کر رہے ہیں جناب شریف عمر محمد صاحب جو ترجمہ کے باشندہ ہیں اور انگریزی میں اعلیٰ تعلیم حاصل کر رہے ہیں۔ ان کو علامہ عبدالستفانہ، مولانا ابوالرحمن اور دوسری انگریزی دینی کتب دی گئیں۔

مباحثہ

جماعت کے دو دوستوں نے حقیقہ کی تقریب منعقد کی۔ اور غیر از جماعت احباب میں دعوت دینے کی عہدہ اور مشن کے پادری صاحبان بھی شامل ہوئے۔ انہوں نے اپنے خیالات کو دل سے سننے کی خواہش کی جو پوری کر دی گئی۔ اس کے بعد ان کے تبادلہ خیالات شروع ہوا اور یہ بحث نیم گھنٹہ تک جاری رہی۔

اداکاری تھی۔ تاکہ اسے فلسفہ قرآنی اور قرآنی کے احکام پر خطبہ پڑھا۔ اس موقع پر کئی نئے نمائندگان اور فریڈوگرافر بھی موجود تھے جنہوں نے انگریزوں کے علاوہ متعدد فرانسیسیوں اور امریکیوں کے ایڈمنسٹریٹوز میں شائع ہوئے

تقریب استقبالیہ

پاکستانی وفد جو خانہ میں آیا تھا۔ اگرچہ مشن ہاؤس میں ان کے اور دوسرے اسلامی ممالک کے نمائندگان کے اعزاز میں عہدہ جاری کیا۔ اس تقریب میں جماعت احمدیہ خانہ پریذیڈنٹ سر محمد امجد علی نے ہماؤں کو خوش آمد کہا اور جماعت احمدیہ خانہ کی مختصر تاریخ بیان کیا اور جماعت کی تبلیغی جدوجہد کو واضح کیا۔ اس موقع پر آپ نے پاکستان کی حکومت اور عوام کا شکریہ ادا کیا۔ اور بتایا کہ پاکستان میں تبلیغی کس طرح کی دور دراز ملک میں اگر خانہ کی بہت بڑی خدمت کو پسندیں۔ اس کے جواب میں ڈاکٹر پروفیسر عبدالسلام صاحب نے بڑے اچھے پیرایہ میں جماعت احمدیہ کے مبلغین کی مساعی کو سراہا۔ اور اس دعوت کا شکریہ ادا کرتے ہوئے کہا کہ مجھے یہ یوں محسوس ہوا ہے کہ جیسے میں پاکستان ہی میں کسی تقریب میں شامل ہوا ہوں اور اس میں کوئی بیگانہ نظر نہیں آئی جناب پروفیسر ڈاکٹر عبدالسلام صاحب نے مشن کی "VISTING BOOK" میں مندرجہ ذیل تاثرات کا اظہار کیا۔

میں جناب یحیٰ یحییٰ فضل الرحمن صاحب مرحوم کا بھائی ہوں۔ ان میں ان کے دلچسپ صاحب مرحوم کی مساعی زندگی کی محنت کے چلن کو دیکھ کر اس بات کو ملاحظہ کر کے اسلام اور احمدیت کا جو پیغام وہ افریقہ لائے وہ بہت آگے تک لے جایا گیا ہے جسے انتہائی خوشی ہوئی ہے میری دعا ہے کہ اسلام دن و دن مانتا چوکی

اکرامشن

اگر حکومت کا مدد مستحکم اور وسیع اور خوبصورت شہر ہے۔ جماعت کا پیمانہ شہر ہاؤس ہے اس کے ساتھ وسیع زمین ہے۔ ممبران لطف الرحمن صاحب آج کل امریکہ کے انجارج میں اور مشرقی چین کا علاقہ آپ کے پیر ہے عرصہ زیر پرورش میں آپ کی مساعی کا خلاصہ درج ذیل ہے۔ آپ تحریر فرماتے ہیں۔

خدا تعالیٰ کے فضل و کرم سے عرصہ زیر پرورش میں ایٹرنل چین میں تین جیسے کئے گئے اور چین کے جیسے اگر مشہور میں منعقد کئے ایٹرنل چین کے جلسوں کے دو دو اجلاس ہوئے۔ جن میں ایک تبلیغی اور دوسرا تبلیغی اور تنظیمی تھا۔ تبلیغی اجلاس دیہات اور شہروں میں منعقد کئے گئے ہیں۔ ہدایت اسلام اول احمدیت اور مسابقت کی ناقص تعلیمات کو واضح کیا گیا۔ تبلیغی جدول میں احباب جماعت کو ناندوں میں پابندی، تربیت، ااداء، دینی تعلیم کی طرف رغبت اور تبلیغی مساعی کو تیز کر کے کن ترتیب دلائی۔

بڑا بھی اتنی جناب جمال الدین عبدالرحیم صاحب خانہ میں پاکستانی ہائی کمشنر مقرب ہو کر تشریف لائے۔ اگرچہ پورٹ پر ان کا استقبال کیا گیا۔ پھر مقربہ وقت پر ان ملاقات کی گئی۔ دوران ملاقات جماعت احمدیہ کی مہینہ الا تو امی تبلیغی مساعی کی عہدہ اور خانہ میں تبلیغی جدوجہد سے خصوصاً انہیں آگاہ کیا گیا۔ آپ نے بہت خوشی کا اظہار کیا۔ اور جماعت کی مساعی کو سراہا۔ اس موقع پر ان کی خدمت میں اسلامی اصول کی خلاصہ احمدیت حقیقی اسلام کے انگریزی ترجمہ مختصر پیش کئے۔

۱۵ مئی کو اگرچہ میں عمر کی تقریب منعقد نہایت اتمام سے منائی گئی۔ ایک کھلی پارک میں منعقد

یونیورسٹی لائبریری

جنوبی خانہ میں لوکل مبلغین کام کرتے ہیں۔ ان کے لئے اور احمدیہ فرم اسکول بوائز کے ساتھ کے لئے محرم کلیم صاحب نے پندرہ روزہ کورس مقروکین جس میں پانچویں اسکول کے بعض اساتذہ نے بھی شرکت کی۔ مختلف تبلیغی مضامین پر نوٹ لکھوانے گئے نماز، روزہ، زکوٰۃ اور حج کے مسائل تفصیل سے بتائے گئے۔ نیز آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی حیات طیبہ اور عرب کی حالت قبل از اسلام پر نوٹ لکھوانے۔ روزانہ کچھ وقت سوالات و جوابات کے لئے مقروکین کی گئی۔ کورس کے ختم ہونے کے بعد امتحان لیا گیا۔ جس کا نتیجہ کسی بخش لگا۔ انشاء اللہ اس قسم کے کورس سال میں دو دفعہ منعقد کئے کا پروگرام ہے۔

سفر اور ملاقاتیں

محرم امیر صاحب نے عرصہ زیر پرورش میں مختلف لوگوں سے ملاقات کی۔ جن میں سرکاری انسان، پادری صاحبان، تفسیر اساتذہ و طلبہ، غرض کہ ہر طبقہ کے افراد شامل ہیں۔ اکثر و بیشتر ملاقاتوں کا مقصد تبلیغی عقائد، البتہ بعض ملاقاتیں تفریحی تنظیم اور مدد ریس اور جماعتی معاملات کے سلسلہ میں بھی کی گئیں۔ آپ نے چار جماعتوں کا دورہ تربیت کے مقصد کے پیش نظر کیا۔

دروس و اجلاس

ایڈووکیٹ کوئل جماعت احمدیہ خانہ کے دو اجلاس ہوئے ان میں جماعتی ترقی کے لئے اہم فیصلہ مات کئے گئے۔ سالانہ پانچویں قرآن کریم ریمارسی شریف اور عقائد حضرت اقدس مسیح موعود علیہ السلام کا درس روزانہ جاری رہا۔

کتاب "بیرہ" کے متعلق حضرت نذیر البشیر صاحب کا القدر مکتوب

حضرت نذیر البشیر صاحب ایم۔ اے۔ بڑھاپہ سال کی کتاب "بیرہ" کے متعلق اپنے مکتوب گرامر میں لکھتے ہیں۔

"آپ کی طرف سے ایک نسخہ کتاب "سورج" موصول ہوا۔ میں پوری طرح تو نہیں دیکھ سکا مگر بعض حصے نہیں نہیں سے دیکھے ہیں یہ کتاب مفید اور دلچسپ معلومات پر مشتمل ہے۔ ایسی کتاب کی قدر آئندہ زمانوں میں بڑھتی چلی جائے گی جبکہ جماعت کی تاریخ کے مدون کرنے کا وقت آئے گا۔ اللہ تعالیٰ آپ کو جزائے خیر دے گا۔"

(حاکسار خداداد حسین کستان۔ ٹیکہ سی ایم ایم۔ ربوہ۔ شاہ ۲۵)

تعلیم الاسلام کالج ربوہ کا نتیجہ امتحان بی۔ اے۔ بی ایس سی سال دوم

تعلیم الاسلام کالج ربوہ کا نتیجہ امتحان بی۔ اے۔ بی ایس سی سال دوم منعقد ہوا جن ۱۹۶۲ء درج ذیل کیا جاتا ہے۔

لیسٹر

(تفصیل)

کولینے اعمال کے آئینہ میں پیش کرتے رہے ہیں اس زمانہ میں جبکہ تمام دنیا میں لبرلزمینت کے مادی بیوروں کی طرف جھک گئی ہے۔ اللہ تعالیٰ نے سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو مبعوث فرمایا ہے تاکہ اسوۂ رسول کو لینے اعمال کے آئینہ میں از سر نو دنیا کے سامنے رکھا جائے۔ چنانچہ اللہ تعالیٰ کے فضل سے آپ نے آخرین صدمہ کی بجائے اللہ تعالیٰ کے حکم سے قائم کیے اور سینکڑوں جراثیم روشن کر کے ہمارے راستہ میں رکھ دئے ہیں۔ یہ اللہ تعالیٰ کا ہم پر بڑا فضل و کرم ہوا ہے اس لئے چاہئے کہ ہم ان کا تقبل کریں اور لاشعوراً ان کے اس کو جاری رکھنے کی کوشش کریں اور روحانیت کو بشریت پر اس طرح عادی کر دیا کہ یہ دنیا و آخری بہشت کا نمونہ بن جائے اور زمین پر خدا تعالیٰ کی سلطنت قائم ہو جائے۔

غلط فہمیاں دور کرنا کربکاسمان

احمدیت سے متعلق لوگوں کے دلوں میں بہت سی غلط فہمیاں پائی جاتی ہیں۔ ان غلط فہمیوں کو دور کرنے کا بڑا ذریعہ یہی ہے کہ لوگوں کو احسن طور پر احمدیت سے روشناس کرایا جائے۔

آپ دوسرے احباب کے نام بفضل کاروانہ پر یہ یا غلط فہم جاری کر دیا کہ یہی انہیں احمدیت سے روشناس کرا سکتے ہیں اور ان کی غلط فہمیوں کو دور کرنے کا سامان کر سکتے ہیں۔

(مختصر بفضل ربوہ)

بی ایس سی کورس میں کل ۶ طلبہ شامل ہوئے جن میں سے مندرجہ ذیل طلبہ پاس ہوئے۔

رول نمبر	نام	نمبر ڈویژن
۱۰۰۰	محمد اقبالی	۵۰۰
۱۰۰۲	شیر احمد شاہی	۲۴۸
۱۰۰۸	محمد حنیف (نتیجہ بعد میں)	-
۱۰۱۲	خلد عمر	۵۱۹
بی۔ اے۔ آنرز میں کل ۱۰ طلبہ شامل امتحان ہوئے جن میں سے مندرجہ ذیل طلبہ سے سبک سب کا بیاب ہو گئے۔		
۹۹۸	اعجاز الحق قریشی	۷۲۲
۹۹۹	بشارت الرحمن	۶۲۰
۱۰۰۱	حمید احمد خالد	۵۷۹
۱۰۰۵	انور شاہ ارتد	۶۲۶
۱۰۰۹	احمد شیر لالی	۵۲۳
۱۰۱۰	عبدالکلیل صادق	۶۲۹
۱۰۱۱	سرفراز طارق	۵۷۲
۱۰۱۳	فضل احمد	۶۲۵
۱۰۱۴	برکت اللہ مظاہر	۵۹۹
۱۰۱۵	رشید احمد جاوید	۶۲۲

بی۔ ایس سی (پاس کورس) میں ۵ طلبہ شریک امتحان ہوئے صرف ایک کی کپی رائٹ ہے باقی مندرجہ ذیل ۴ پاس ہیں۔

۲۲۱۰	محمد عیسیٰ فاروقی	۱۵۸
۲۲۱۱	محمد فاروقی	۶۹۷
۲۲۱۲	مشتاق احمدی	۵۵۸
۲۲۱۳	علی احمد رنداوا	کمپارٹمنٹ انگلش
۲۲۱۴	عاشق حسین	۵۲۵
بی۔ ایس سی آنرز میں ۴ طلبہ شامل امتحان ہوئے ان میں تین کا بیاب ہوا اور ایک طالب علم کا نتیجہ بعد میں دیا جائے گا۔		
۲۲۰۴	محمد اکرم	نتیجہ بعد میں
۲۲۰/۹۹	بشیر احمد اختر	۶۰۶
۲۲۰۸	سعید الدین	۵۷۷
۲۲۰/۱۰۰	ریاض احمد	نمبر بعد میں

مشن ہاؤس میں منعقد ہو گئی کی آمدورفت جاری رہنی ہے۔ ہر اتوار کو بحث مباحثہ ہوتا ہے۔ اس طرح لوگوں کو دلچسپی کے ساتھ ہماری باتوں کے سننے کا موقع ملتا رہتا ہے۔

افسران کو پیغام حق
حاکم نے منعقد افسران سے بھی ملحق کر کے اور ان کو دین حق سے آگاہ کیا۔ سلسلہ کا اجراء مطالعہ کے لئے دیا۔ ان افسران میں ریجنل ایجوکیشن آفیسر گلشن آباد کے افسر اعلیٰ۔ ریجنل کٹر و ریجنل کمانڈر و ریجنل کٹر و ریجنل خصوصیت سے قابل ذکر ہیں۔ ریجنل ایجوکیشن آفیسر سے فارون ریجنل جو احمد اسکول کے اجراء کے بارے میں تبادلہ خیالات ہوئے۔ اس سلسلہ میں صاحب ام موصوف نے مفید مشورے دئے جن کے ماتحت جماعت کوشش کر رہی ہے کہ اسکول قائم ہو جائے اور احباب سے دعائیہ دستاویز سے کہ موٹی کریم اپنے فضل سے اسکول کے اجراء کے ساتھ ہمارے ساتھ تاکہ اسلام کی تعلیم سکھانے کا یہ ذریعہ بھی قائم ہو جائے۔

ریجنل کٹر کو تحفہ
ایر ریجنل کے کٹر صاحب ثانی قشربا لائے۔ خاکسار نے ان کو مشن ہاؤس میں دعوت کیا۔ انہوں نے دعوت قبول فرمائی اور بیانیہ تشریح لائے۔ ان کی خدمت میں قرآن مجید کا انگریزی ترجمہ تحفہ پیش کیا۔ انہوں نے نہایت مسرت سے قبول فرمایا۔ اور جماعت احمدیہ کی دینی دہلی سماج کی تقریب کی موجودہ اس ملک میں سرانجام دے رہی ہے۔ ثمالے کی لائبریری کے انچارج لائبریرین کو بھی تحفہ کا تحفہ پیش کیا گیا۔

حکومت غانا افریقہ کی تاریخ مرتبہ کر داری ہے اور اس کے لئے حکومت کا ایک خاص ادارہ کام پر مامور ہے اس محکمہ کے سربراہ کے ہر کام سے کہ وہ ایسا مرد اور رتبہ جمع کرے جس سے افریقہ کی وسیع تاریخ مرتب ہو سکے اس محکمہ کے افسر اعلیٰ ایکٹرن مشن ہاؤس قشربا لائے "اسلام اور افریقہ" کے موضوع پر دلچسپ گفتگو ہوئی رہی۔ انہوں نے فرمایا کہ ان کو اس مضمون سے متعلق کتب بتلائی جائیں چنانچہ ان کی خدمت میں صاحبزادہ مرزا مبارک صاحب وکیل انٹرنیوڈ کی تقریر "افریقہ میں اسلام" کا ایک نسخہ پیش کیا۔ انہوں نے ان غلدن کے حالات سننے اور ان کی زندگی کے حالات پر متعلق کتب کے اسماء سے آگاہ کیا۔

زکوٰۃ کی ادائیگی اموال کو بڑھاتی اور تزکیہ نفس کرتی ہے

اور بالآخر وہ لا جواب ہو گئے۔ جماعت کے افراد اور دوسرے شریک احباب پر اپنی عمرہ اثر پڑا۔
خانگی بورڈ انسٹی ٹیوٹ اور جیمز کیمپ کے بھینچانہ حیات میں مسلمان قیدیوں کی دینی تعلیم کے لئے ہر جمعہ کو بعد نماز عصر حیاتا رہا۔ انہیں اسلامی مسائل سنائے گئے۔ ۵ کتب و رسالہ جماعت بورڈ سٹیشن جیل میں بچوں کو پڑھنے کے لئے دئے گئے۔

"اخبار کا میڈسٹ" کے لئے اشتہار حاصل کرنے کے واسطے خاص جہد و کوشش کی۔ اللہ تعالیٰ کے فضل سے ۶ پونڈ کے اشتہار رات بوقت چھپوں سے وصول ہوئے۔ نیز اشتہار کے مختلف بلاکس، نیوڈ کے لئے اشتہار کی رعایت کا اراکرم مناسب انتظام کیا اور کتب سلسلہ کی فروخت کا بھی ایک اجری دوست کے ذریعہ انتظام کیا گیا۔ مفت لٹریچر بھی تقسیم کیا گیا۔
مٹائی مشن

مٹائی مشن کے انچارج موری عبد الوہاب صاحب افریقین ہیں جو آٹھ سال تک پاکستان میں مقیم رہے اور نہایت اخلاص کے ساتھ فرائض سرانجام دے رہے ہیں۔ آپ تحریروں فرماتے ہیں۔
ہر ہفتہ مختلف کالچوں اور اسکولوں میں مشقائت اسلام کو دلچسپ کرنے کا موقع ملتا ہے۔ اس لئے اس سے مستفاد آتا رہا۔

بادجوہر مسرت کے بلیک بلیک ڈاکو بھی سلسلہ جاری رہا۔ منعقد ہوا اجری مسلمانوں سے بھی اپنی تقریبات میں مدد کی۔ ان تقاریر کے ذریعہ ہی حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی اہمیت کے متعلق قرآن حدیث سے دلائل پیش کئے۔ اس دفعہ مٹائی کے ارڈر دے بہت سے احباب عید کے موقع پر بیان جمع ہوئے ان آئے وائے احباب پر مدد جو پیش بھی کیا۔ یہاں عید کی قربانی کے گوشت کے متعلق یہ غلط فہمی پھیلی ہوئی ہے کہ قربانی کا گوشت بن بن سے زیادہ بہتر رکھا جا سکتا۔ خاکسار نے اپنے خطبہ میں اس غلط فہمی کا انزال کیا۔

مٹائی میں مشن ہاؤس تو دوسرے قائم ہے۔ مٹائی میں گنجائش بہت کم تھی۔ احمدی ایجنڈے کو سننے اس کی توسیع کا فیصلہ کیا تو سب کام ایک اجری بیٹیکیدا اس کی توسیع کا کام کر رہے ہیں۔ دربار میں کل ہو چکی ہیں اور اب صرف چھت باقی ہے جو عتقربیب ڈالہی جائے گی۔ ان شاء اللہ۔

جماعت کا یہ بھی ارادہ ہے کہ اس کی مختلف زمین پر موجود مسجید تعمیر کی جاوے گی اور وقت جماعت سے ایک ماضی کو مشن ہاؤس سے منقطع نہ ہوا ہو۔ جہاں عذاریں ہوتی ہیں۔ درس ہوتا ہے اور نئے تعلیم بھی پاتے ہیں۔

فصل عرسپتال ربوہ کے متعلق چند ضروری گذارشیں

(انجمن ممبرانہ ڈاکٹر زمانو احمد صاحب چیف میڈیکل آفیسر عرسپتال ربوہ)

دعا میں ہر ادارہ کو چلانے کے لئے ضروری ہوتا ہے کہ اس کے لئے جو قواعد مقرر کئے جائیں ان کے بغیر کوئی ادارہ ٹھیک طرح کام نہیں کر سکتا چنانچہ عرسپتال کو بطریق احسن چلانے کے لئے بھی جو قواعد مقرر ہیں اور اگر ہمارے دست ان کا خیال رکھیں تو وہ زیادہ بہتر طور پر عرسپتال سے لیا جاسکتا ہے تاکہ اس کے علم میں وقتاً فوقتاً یہ بات آتی رہتی ہے کہ کئی دوسروں کو عرسپتال کے بارے میں شکایتیں پیدا ہو جاتی ہیں جو بعض اوقات جائز ہوتی ہیں مگر اکثر اوقات غلط فہمی پر مبنی ہوتی ہیں لہذا خاک و رتہ ضروری خیالی کیا ہے کہ احباب کے علم میں عرسپتال کے قواعد لے آئے جائیں تاکہ آئندہ ان کو شکایات پیدا نہ ہوں۔

۱- عرسپتال میں اس وقت خاک رکے علاوہ تین ڈاکٹر کام کر رہے ہیں اور عرسپتال میں تین مختلف حصے ہیں مثلاً۔

۱- سرجیکل آڈٹ ڈویژن جس کے انچارج ڈاکٹر عبدالعزیز صاحب ہیں تمام جراحی کے مریضوں میں سے پھوڑے پھینچوں اور کچھ کان ناک کے مریض بھی شامل ہیں سے درخواست ہے کہ وہ ڈاکٹر عبدالعزیز صاحب کو کچھ کثرتاً طلب لیں۔

(۲) میڈیکل آڈٹ ڈویژن جس کے انچارج ڈاکٹر اختر احمد صاحب ہیں تمام دیگر بیماریوں کے مریضوں سے درخواست ہے کہ وہ ڈاکٹر اختر احمد صاحب کو کچھ کثرتاً طلب لیں۔

(۳) ننانہ حصہ جس کے انچارج (بومہ لیدی ڈاکٹر کے زہبوں کے ڈاکٹر محمد احمد صاحب ہیں تمام سٹوڈنٹس اور بچوں کی بیماریوں کے مریضوں کو زمانہ حصہ میں جا کر ڈاکٹر محمد احمد صاحب سے مشورہ حاصل کرنا چاہیے۔

(۴) خاک رکھی آڈٹ ڈویژن کے مریضوں کے خاک رکے سے مریضوں کو کچھ کثرتاً طلب لیں تاکہ اس کے علم میں وقتاً فوقتاً یہ بات آتی رہتی ہے کہ کئی دوسروں کو عرسپتال کے بارے میں شکایتیں پیدا ہو جاتی ہیں جو بعض اوقات جائز ہوتی ہیں مگر اکثر اوقات غلط فہمی پر مبنی ہوتی ہیں لہذا احباب کے علم میں عرسپتال کے قواعد لے آئے جائیں تاکہ آئندہ ان کو شکایات پیدا نہ ہوں۔

آڈٹ ڈویژن کے اوقات میں مریضوں کو دکھانے کا ہے اس کے علاوہ اوقات میں اگر کوئی مریض زیادہ بیمار ہو جائے تو پھر اس کا طریقہ یہ ہے کہ ایسے مریض کو فوری عرسپتال میں لایا جائے اور میں زس آن ڈیوٹی کو اطلاع دی جائے وہ خود فوری طور پر ڈاکٹر متعلقہ کو اطلاع دے گا اس سلسلہ میں اثر یہ دیکھا گیا ہے کہ ایسے ہنگامی مریض کے رشتہ دار خاک رکے پاس پہنچ جاتے ہیں اور خاک رکے ان کو عرسپتال جانے کی ہدایت کرتا ہے میں زس ڈاکٹر کو اطلاع دیتا ہے اس طرح بہت سا وقت ضائع ہوتا ہے لہذا مریضوں کو عرسپتال کے مندرجہ بالا قواعد کا خیال رکھنا چاہیے۔

۲- جیسا کہ احباب کو علم ہے کہ گفان صدر انجمن احمدیہ اور تحریک جدید کے لئے دیلفیر فنڈ قائم ہے جس سے ہر دو ادارہ جہات کے کارکنان کو ضروری اور تنجی ادویہ بوقت ضرورت دی جاتی ہیں اس فنڈ کے لئے کچھ قواعد مقرر ہیں جن کے تحت یہ ادویہ ایک خاص حد تک خاک رکعینٹ چیف میڈیکل آفیسر منظور کر سکتا ہے اس فنڈ سے کارکنان صدر انجمن احمدیہ کو تحریک جدید اللہ تعالیٰ کے فضل سے جہاں کافی نامہ لکھا ہے ہیں وہاں میرے علم میں آیا ہے کہ اس سے کچھ دوست نا جاڑے نامہ لکھنے کا کوشش بھی کرتے ہیں یعنی ایسے دوست عرسپتال کے ڈاکٹروں کو مجبور کرتے ہیں کہ ان کو ٹیکے لکھ کر جبے

جائیں یا سٹال پیٹ ڈیوٹی کے لئے غیر مخیرہ ادویہ نہیں دیکھتے کہ ان کی بیماری کے لئے جو دوا ڈاکٹر سب خیال کرتا ہے وہی بہتر ہے اگر ڈاکٹر ان کو ان کی مرضی کے مطابق دوا لکھ کر دے تو ناراض ہو جاتے ہیں اور ڈاکٹر عرسپتال کو بدنام کرنا شروع کر دیتے ہیں اسی طرح ربوہ کے عزیز نادار مریضوں کے لئے مصدقات کی رقم سے علاج ہو رہا ہے اور اللہ تعالیٰ کے فضل سے اس سے بہت کافی دوست فائدہ اٹھا رہے ہیں ان میں بھی میرے دیکھنے میں آیا ہے کہ اکثر دفعہ مریض ڈاکٹر کو مجبور کرتے ہیں کہ سٹال لکھو یا سٹال دوا لکھو یہ طریقہ مریضوں کے خلاف ہے لہذا خاک رکعینٹ احباب ربوہ رجسٹر میں کو گفان صدر انجمن احمدیہ اور تحریک جدید اور دوسرے لوگ شامل ہیں) سے درخواست کرتا ہے کہ

وہ ایسے طریق اختیار کرنے سے احتراز فرمائیں اور ڈاکٹر کو موافق دیا کریں کہ وہ خود مریض کو دیکھ کر اپنی بیماری اور اس کے علاج تجویز کریں نہ یہ کہ مریض کے مجبور کرنے سے دوا لیں گے

۳- عرسپتال کے آڈٹ ڈویژن کے اوقات میں اکثر دکھایا گیا ہے کہ مریض اپنی باری پر دکھانے یا دوا لینے کی بجائے بیٹے دکھانے کی کوشش کرتے ہیں یہ طریقہ درست نہیں ہماری جماعت کے دوستوں کو تو دوسروں کی نسبت زیادہ تنظیم کا نمونہ دکھانا چاہیے

۴- عرسپتال کے آڈٹ ڈویژن کے عیسے بھی قواعد مقرر ہیں لکھ کر دست اس کا خیال نہیں رکھتے مثلاً مریض کے پاس ایک سے زائد ادویہ رہنا شروع کر دیتے ہیں یا اندرونی مریضوں کو شے کے مقررہ اوقات کے علاوہ وارڈ میں چلے جاتے ہیں یہ طریقہ دوسرے مریضوں کے لئے ادر ادارہ کے لئے تکلیف کا موجب ہو جاتا ہے لہذا دوستوں کو اس کا خیال رکھنا چاہیے اور ان کو اس کے قواعد کی سختی سے پابندی کرنی چاہیے۔

۵- عرسپتال میں صفائی کا جتنی خیال رکھا جاتا ہے اور جی جی ہے مگر اکثر دیکھا گیا ہے کہ جو دوست دوا لینے آتے ہیں وہ گدی چھلاتے رہتے ہیں جگہ جگہ عقہ کرتے ہیں یا کاغذ وغیرہ پھینک دیتے ہیں اس طرح سے بیماریوں کے پھیلنے کا خطرہ رہتا ہے ہمارے دوستوں کو صفائی کا خاص خیال رکھنا چاہیے

۶- عرسپتال کے ماحولی کو جاذب نظر بنانے کے لئے عمارت کے ارد گرد دکھانے کے پلاٹ سایہ دار پھلدار

درخت اور پھول لگانے کے ہیں اکثر دکھایا گیا ہے کہ لوگ خصوصاً سٹوڈنٹس اور بچے پودوں اور پھولوں کو توڑتے ہیں یہ طریقہ اخلاص کا ہی نہیں بلکہ شرعاً بھی منع ہے۔ دوستوں کو اس کا خاص خیال رکھنا چاہیے مندرجہ بالا ضروری قواعد کے علاوہ دوسرے کے کام کے لئے اور بھی قواعد مقرر ہیں جن کا ذکر یہاں کرنا ضروری نہیں مگر خاک رکعینٹ احباب بھی خدمت میں درخواست کر سکتے ہیں کہ وہ عرسپتال کے ان قواعد کی پابندی کریں اور عرسپتال کے ساتھ تعاون فرمائیں تاکہ زیادہ بہتر طریقہ پر خدمت کو موافق ہو سکے آخر میں خاک رکعینٹ کے لئے کئی دوستوں کو عرسپتال کے عمل کے خلاف کوئی جارحانہ بات ہو تو وہ اس کو خاک رکے نوٹس میں تحریر کر کے فوراً لے کر لائے تاکہ عیسے عیسے اس کے تدارک کی پوری کوشش کرے تاکہ اس کے نوٹس میں یہ بات بھی آتی ہے کہ اگر کسی دوست کو عرسپتال کے بارے میں کوئی شکایت ہو تو وہ ہمارے اس کے اخبار کے نوٹس میں لائے تاکہ اس کے پابندی سے شروع کر دیتے ہیں اور تمام صیغہ کو مطعون و بدنام کرنا شروع کر دیتے ہیں یہ طریقہ لائقاً اخلاص اور شرعاً ناجائز ہے

امید ہے خاک رکعینٹ کی مندرجہ بالا گزارشات کے بعد دوست اس طریق سے بھی احتراز فرمائیں گے جنہاں اللہ احسن الخیرات آخر میں احباب کی خدمت میں گزارش کر کے دعا میں بھی فرمائے رہیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے عرسپتال کے عمل کو صحیح رنگ میں خدمت حق کی تونیت نظر فرمائے آمین۔
ڈاکٹر زمانو احمد صاحب چیف میڈیکل آفیسر عرسپتال

شکریہ اجاب

(۱) انکم باؤ اللہ بخش صاحب ریٹائرڈ پوسٹ ماسٹر لٹینٹ میڈیکل ایجو ایک سال کینسر کی بیماری سے بیمار رہے کہ ۲۶ اکتوبر ۱۹۶۲ء کو فوت ہو گئے (افضل صوفیہ اور کئی عیال سے تاریخ وفات ہم ستمبر تاریخ ہو گئی تھی)

ان کی بیماری کے دوران میری درخواست پر حضرت فقیہ المسیح اثنی عشری علیہ السلام نے انہیں اللہ اور حضرت جبرائیل علیہ السلام سے دعا فرمائی کہ اللہ تعالیٰ ان کی شہادت قبول فرمائے اور ان کے لئے جہنم میں سے کئی نعمتیں بھی فرمائے۔ ان کی وفات پر کثرت سے بزرگوں، بھائیوں، بہنوں اور عزیزوں نے خود شہد لیا کہ تعزیت فرمائی اور ہمارے بھی کثرت کے ساتھ احباب کرام نے تعزیت کے خطوط ارسال فرمائے ہمارے ساتھ ہمدردی فرمائی ہے اور ہمارے غم میں شریک ہوئے ہیں جن موجودہ حالت میں اللہ تعالیٰ ہر طرف احباب کو ان کے حفظ کا جواب دینے سے دستا بردار ہو لہذا میں بذریعہ اخبار سب بھائیوں اور بہنوں کا شکریہ ادا کرتا ہوں۔ اللہ تعالیٰ سب کو دین دینا میں بہتر جزا عطا فرمائے۔

خاک اللہ بخش ریٹائرڈ پوسٹ ماسٹر راولپنڈی

مسیح احمدیہ سوئٹزرلینڈ کی تعمیر کے لئے دعوت فرمائیں مخلصین

ذیل میں ان مخلصین کے اسماء گرامی تحریر کیے جاتے ہیں جن کو اللہ تعالیٰ نے مسیح احمدیہ سوئٹزرلینڈ کی تعمیر کے لئے عین صدفیہ مددہ کرنے کی توفیق بخشی ہے۔ جزاء اللہ حسن الجزاء فی الدنیا والآخرۃ
 دیکھو عزیز احباب مجھی اس مدتہ جاری میں حصہ کر دینی ثواب حاصل کرنے کی سعادت حاصل کریں۔

- ۱-۱۰۱ نوابزادہ میاں عباس احمد خاں صاحب نمبر ۵ ڈیوس روڈ لاہور .. ۲۰۰ روپے
 - ۱-۱۰۲ محکم عبدالعزیز صاحب کچی باغبان مارک آباد دم سندھ .. ۲۰۰
 - ۱-۱۰۳ جامد نصرت فار دو سن روہ .. ۳۰۰
 - ۱-۱۰۴ محکم چوہدری عابدت اللہ صاحب نمبر ایک پوچ ۳۰ گروہ صاحبان رجم والدین .. ۳۰۰
 - ۱-۱۰۵ مجلس انصار اللہ و خدام الامیر محمد خراب پور سندھ نمبر یکم امان اللہ صاحب .. ۳۰۰
 - ۱-۱۰۶ محکم صوبیدار میجر عبدالقادر صاحب چک بچہ ۲۵ ضلع لاہور .. ۳۰۰
 - ۱-۱۰۷ محترمہ عائشہ بی بی زہرہ .. ۳۰۰
 - ۱-۱۰۸ محکم فضل یوسف صاحب صدیقی راولپنڈی صاحبان بڈنوار احمد اسعیل صاحب .. ۳۰۰
 - ۱-۱۰۹ سردار ذرا محمد رفیق صاحب کما سن ضلع لاہور .. ۳۰۰
 - ۱-۱۱۰ محترمہ اسماعیل بیگم صاحبہ صدر بلگرام اللہ صاحب چیونٹ ضلع جنگ .. ۳۰۰
 - ۱-۱۱۱ محکم فرام اللہ احمدیہ متان شہر بنیادہ کرم چوہدری محمد اکرم صاحب .. ۳۰۰
- (ذیل المال ادل تحریک صید)

ضروری اعلان

- ۱- رسید یک نمبر ۸۹۸۴ صدر انجمن احمدیہ جماعت کبیر النوالہ سے ادر
- ۲- رسید یک نمبر ۱۲۸۰۹ صدر انجمن احمدیہ جماعت آئینہ کرم پورہ سے کم ہو گئی ہیں لہذا اب ان رسید کیوں پر کسی قسم کی کوئی چندہ نہ دیں اور اگر کسی دوست کو ان رسید کیوں کے متعلق کچھ علم ہو تو لطافت بیت المال کو ذرا مطلع فرمادیں۔ (ناظر بیت المال)

ولادت

محکم محمد عقیل صاحب کراچی کے ہاں بڑی پیدا ہوئی ہے نومولودہ کرم مولوی محمد صادق صاحب سابق مبلغ سمائرا سنکا پور کی نوای اور محکم محمد اسماعیل صاحب مرحوم کی پوتی ہے
 حضرت امیر المؤمنین ابیہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز نے ازراہ شفقت نومولودہ کا نام ناصرہ تجویز فرمایا ہے۔ بڑگان سلسلہ اور درویشان قادیان سے نومولودہ کی دراز کی عمر کے لئے ادر خادمہ دینی جیسے کے لئے دعا کی درخواست ہے۔
 (فک عبدالرشید سمٹری کارکن دفتر پرائیویٹ سیکرٹری لاہور)

درخواست تارے دعا

- ۱- کچھ عزم سے مجھے پیشاب کے باہر ادر میں کے ساتھ تیشی دہر سے سخت تکلیف ہے، اجاب جماعت ادر درویشان قادیان سے دعا کی درخواست ہے (علما والذہاب لاہور)
- ۲- ام المومنین صاحبہ چند نول سے اجازتہ فار مجار میں اجاب صحت کے لئے دعا فرمادیں اور مجھ کو تندرستی عطا فرمائیں

بکلی کے میسٹروں کی سیکورٹی

لاہور میں بکلی کے گھر بڑے ہمال کے لئے چھوٹے سے چھوٹے میسٹروں کی سیکورٹی بھی کم از کم چھپس پینے پھر تھی حالانکہ لال پور وغیرہ دور سے شہر میں کم از کم سیکورٹی چندہ رصیہ پھر سے ہماری درخواست پر پنجاب اسپ ڈویژن آفیسر صاحب محکمہ سنی نے ازلاہ انصاف ادر جرائی چھوٹے ٹکنٹول کے لئے آسٹنہ بجائے ۲۵/۱۰۰ کے ہنڈے پینے سیکورٹی جمع کرانی منظور فرمائی ہے جس کے لئے ہم ان کو شکر یہ ادا کرتے ہیں اب لائٹ میزوں پر اجاب کورف چندہ پینے کم از کم سیکورٹی ادا کرنی پڑے گی اجاب مطلع ہیں۔

عقلام حسین اور میرا کڑھی) تماندگان دکانداران کو بل زار۔ لاہور

دماغی تھکان اور جانفروشی کی کمزوری کو دور کرنے کیلئے
ہمیشہ برین ٹانک ریٹینس استعمال کیجئے
 قیمت ایک ماہ کورس - ۳ روپے - ڈاکسراجلا ہو میوا اینڈ کیمپنی لاہور

تعمیر مسیح احمدیہ سوئٹزرلینڈ میں حصہ لینے کے مخلصین کا ذوق شوق

یکشت ادائیگی نہ کر سکنے کی صورت میں قسطوار ادائیگی کا عزم صمیم

- ۱- محترم میں محمد شریف صاحب ریشا رڈ ای اے ایس دارالصدر لاہور اپادعدہ ۳۰۰/۰ روپے کے ساتھ تحریر فرماتے ہیں :-
 "چھ ماہ پہلے پچاس پچاس روپے کی قسط آج میں نے پہلے قسط کے پچاس روپے نقد حاصل خزانہ خروا شیفے ہیں"
- ۲- محترم قاضی محمد اللہ صاحب کچی پشاور صدر انجمن احمدیہ روہ تحریر فرماتے ہیں :-
 "فاکس ۱/۳۰۰ روپے مسیح سوئٹزرلینڈ ادا کرنے کی دلی آرزو رکھتا ہے لیکن پہلے لاہور کی قسط ۱۲۰ روپے میں کل رقم چندہ ۳۰۰ روپے ادا ہو سکتی ہے۔ دبا اللہ التوفیق"
- ۳- محترمہ آمنہ بی بی صاحبہ زوجہ شیخ ذرا محمد صاحب لیدر چیونٹ اوکاڑہ ضلع شکر کی تحریر فرماتی ہیں :-
 "۳۰۰ روپے کا دھہ نوٹ فرمائیں میں دس روپے ہواور قسط دار ادا کر دوں گی ان اللہ تعالیٰ"
- ۴- محترمہ حافظہ عبداللہ صاحبہ کمال المال شانی تحریک جدید فرماتے ہیں
 "میرا ۳۰۰ روپے کا دھہ لکھ لیں میں نے اس ماہ (نومبر ۱۹۶۲ء) سے دس روپے ہواور قسط شروع کر دی ہے"

- ۵- محترمہ حمیدہ بیگم صاحبہ زوجہ کرم محمد الدین صاحب کھوکھر کراچی اپادعدہ ۳۰۰/۰ روپے ارسال کرتے ہوئے تحریر فرماتی ہیں۔
 "میں یہ قسم ان اللہ تعالیٰ سے کرتی ہوں کہ باقی قسطوں کی آج سے مبلغ دس روپے قسط ہواور شروع کر دی ہے"
- ۶- محترمہ راجین بی بی صاحبہ صفحہ ناظم ادر جنرلی کراچی سے اپنا دعدہ ارسال کرتے ہوئے تحریر فرماتی ہیں :-
 "ان اللہ تعالیٰ میں یہ قسم ۲ سال میں با قسط ادا کر دوں گی آج سے مبلغ دس روپے ہواور قسط شروع کر دی ہے"

- ۷- محکم سردار ذرا محمد رفیق صاحب کما سن ضلع لاہور اپادعدہ ۳۰۰/۰ روپے کا دعدہ ارسال کرتے ہوئے تحریر فرماتے ہیں :-
 "میں یہ قسم ان اللہ تعالیٰ دس روپے ہواور از نومبر ۱۹۶۲ء تا مئی ۱۹۶۳ء ادا کر دوں گی بشرط زندگی"
- ۸- محکم چوہدری محمد خاں صاحب کوال جک ۱۱۴ چور ضلع شیخوپورہ ۳۰۰/۰ روپے کا دعدہ ارسال فرماتے ہوئے تحریر فرماتے ہیں :-
 "میں نے آج مورخہ ۱۴/۸/۶۲ سے مسیح زیورک (سوئٹزرلینڈ) کے لئے مبلغ پانچ روپے روزانہ عیدہ جمع کرنے شروع کئے ہیں۔ میں قسم ان اللہ تعالیٰ جلد سالانہ ۱۹۶۳ تک ادا کر دوں گا"

- ۹- محکم عبداللطیف صاحب ۶۲ پاکستان کوارٹرز لانس رڈ کراچی سے تحریر فرماتے ہیں :-
 "میری حالت سے مبلغ ۳۰۰ روپے مسیح احمدیہ سوئٹزرلینڈ کے لئے شامل کر لیں۔ میں ان اللہ ہر ماہ دس روپے باقاعدگی سے ادا کرتا رہوں گا۔ دس روپے کی قسط کم از کم ہے کسی ہمدرد نے زیادہ بھی ادا ہو سکتی ہے۔"

قارئین کرام دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ہمارے ان مخلصین کو اپنے دعدے کی صورت احسن پورا کرنے کی توفیق بخئے اور انھیں ادران کے خاندانوں کو ہمیشہ اپنے خاص انعامات سے نوازے

دیکھو المال ادل تحریک صید

مسیح احمدیہ فرنیفورٹ جرمنی کی تعمیر کے لئے حصہ لینے والے مخلصین

- نہایت منہ
- ذیل میں ان مخلصین کے نام تحریر کیے ہیں جن کو اللہ تعالیٰ نے مسیح احمدیہ فرنیفورٹ جرمنی کی تعمیر کے لئے ڈیڑھ صدیہ پچاس روپے کا دھہ نوٹ عطا فرمائی ہے جزاء اللہ حسن الجزاء فی الدنیا والآخرۃ -
- ۵۹۳ محترمہ اسنا بی بی صاحبہ صید دھاک بھری صاحبہ (جنگ صدر .. ۱۵۰ روپے
 - ۵۹۴ محکم چوہدری عبدالغفور صاحب قادیان ضلع تھانہ ام احمدیہ .. ۱۵۰
 - ۵۹۵ خیتا احمد خاں صاحب پشاور شہر .. ۹۵۰
- (ذیل المال ادل تحریک صید)

وصایا

ذیل کی وصایا منظور سے قبل شائع کی جادی ہیں تاکہ اگر کسی صاحب کو ان وصایا میں سے کسی وصیت کے متعلق کسی بہت سے اعتراض ہو تو دفتر ہشت مقبرہ ریوہ کو ضروری تفصیل کے ساتھ مطلع فرمائیں۔
(سیکرٹری مجلس کارپوریشن ریوہ)

نمبر ۱۶۸۶۳ - میں عطاء الرحمان چغتائی ولد مولیٰ فضل الہی صاحب قوم چغتائی پیشہ تجارت عمر ۳۸ سال تاریخ ہیبت پیدائشی احمدی ساکن محلہ ناڈل ناڈن ڈاکخانہ ناڈل ناڈن ضلع لاہور صوبہ مغربی پاکستان بقاعی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج تاریخ ۲۶/۸/۶۲ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ ایک عدد مکان منورہ جو کہ کلیم کے عوض ملا ہے۔ کلیم میں بڑے ۵۰ مربع فٹ سے خرید کیا ہے مندرجہ مکان مجھے ۳۶۰ روپے میں پڑا ہے۔ مکان کا محل وقوع وغیرہ فیٹ نمبر بھی بلاگ ریکارڈ ناڈل ناڈن لاہور۔ ایک قطعہ زمین محلہ دارالرحمت ریوہ جو کہ مبلغ یکھند روپیہ پر خریدی تھی ایک کھال۔ جو کہ میری ملکیت ہے۔ میں اس کے پانچ حصہ کی وصیت کرتا ہوں۔ انجن احمدی پاکستان ریوہ کرتا ہوں۔ اگر میں اپنی زندگی میں کوئی رقم خزانہ صدر انجن احمدی ریوہ ریوہ بعد حصہ جائیداد داخل کروں یا جائیداد کا کوئی حصہ انجن کے حوالہ کر کے رسید حاصل کروں تو ایسی رقم یا ایسی جائیداد کی قیمت حصہ وصیت کردہ سے منہا کر دی جائے گی اگر اس کے بعد کوئی جائیداد پیدا کر دوں تو اس کی اطلاع مجلس کارپوریشن ریوہ کو دینا ہوں گا۔ اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری وفات پر جو ترکہ ثابت ہو اس کے پانچ حصہ کی مالک صدر انجن احمدی پاکستان ریوہ ہوگی۔ لیکن میرا گناہ صرف اس جائیداد پر نہیں بلکہ ماہوار ادائیگی ہے جو اس وقت بذریعہ چغتائی مبلغ دو سو روپے ماہوار ہے۔ میں تا ذلیت اپنی ماہوار ادائیگی جو پانچ سو روپے حصہ داخل خزانہ صدر انجن احمدی کرتا رہوں گا۔ فقط اترق۔ عطاء الرحمان چغتائی ولد حضرت مولیٰ فضل الہی صاحب قوم فیٹ نمبر بھی بلاگ ریکارڈ ناڈل ناڈن لاہور۔ العبد: عطاء الرحمان چغتائی مولیٰ فضل الہی گواہ شد: میر دلایت شاہ ولد سید رمضان شاہ صاحب مرحوم انیکر وصایا کارکن دفتر ہیبت ریوہ۔ گواہ شد: خان صاحب میان محمد رؤف صدقہ صفحہ ناڈل ناڈن لاہور۔ ۲۶/۸/۶۲

نمبر ۱۶۸۶۴ - میر چوہدری محمد انور ولد چوہدری محمد حسین قوم جٹ وڈاچے پیشہ ملازمت عمر ۳۸ سال تاریخ ہیبت پیدائشی ساکن شاد پورال خورد ڈاک خانہ شاد پورال ضلع گجرات صوبہ مغربی پاکستان حال مقیم پشاور دیوبندسٹی بقاعی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج تاریخ ۲۶/۸/۶۲ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے جو کہ میری ملکیت ہے۔ ۱۔ امر لہ زمین کا برائے مکان ریوہ میں ۵۰۔ ۲۰۰ روپے تقریباً دیا ہوا ہے۔ میں اس کے پانچ حصہ کی وصیت کرتا ہوں۔ لیکن میرا گناہ صرف اس جائیداد پر نہیں بلکہ ماہوار ادائیگی ہے جو پانچ سو روپے حصہ داخل خزانہ صدر انجن احمدی کرتا رہوں گا۔ نیز میری وفات پر جو بھی میرا ترکہ ثابت ہو اس کے پانچ حصہ کی مالک صدر انجن احمدی پاکستان ریوہ ہوگی۔
العبد: محمد انور ولد چوہدری محمد حسین سکند شاد پورال خورد ڈاک خانہ خاص تحصیل ضلع گجرات حال مقیم پشاور دیوبندسٹی حضرت چوہدری محمد اعلیٰ صاحب شاہ مسجد احمدی رسول کو اترقین و حدود گواہ شد: محمد اعلیٰ شاہ مرنی مسجد مسجد احمدی رسول کو اترقین و حدود۔
گواہ شد: محمد ابراہیم انسپکٹر دفتر وصیت حال پشاور۔

نمبر ۱۶۸۶۵ - میر عبدالرحمان ولد چوہدری غلام علی صاحب قوم بھٹو۔ عورت و زوجہ زینتہ کی وصیت کرتا ہوں۔ عمر تقریباً ۶۸ سال تاریخ ہیبت پیدائشی ساکن ڈاک خانہ صوفیہ انصاف کمیشن شاہ پور بارہ ڈیڑھ ضلع مظفر گڑھ۔ صوبہ مغربی پاکستان بقاعی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج تاریخ ۲۶/۸/۶۲ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میرا گناہ صرف جائیداد کی آمد پر ہے اور میری موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے۔ جو میری ملکیت ہے۔ میں اس کے پانچ حصہ کی وصیت کرتا ہوں۔ انجن احمدی پاکستان ریوہ کرتا ہوں۔ اگر میں اپنی زندگی میں کوئی رقم خزانہ صدر انجن احمدی پاکستان ریوہ یا میرے حصہ جائیداد داخل کروں یا جائیداد کا کوئی حصہ انجن کے حوالہ کر کے رسید حاصل کروں تو ایسی رقم یا ایسی جائیداد کی قیمت حصہ وصیت کردہ سے منہا کر دی جائے گی۔ اگر اس کے بعد کوئی جائیداد

پیدا کروں یا مال کا کوئی اور ذریعہ پیدا ہو جائے اس کی اطلاع مجلس کارپوریشن ریوہ کو دینا ہوں گا۔ اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا ترکہ ثابت ہو اس کے پانچ حصہ کی مالک صدر انجن احمدی پاکستان ریوہ ہوگی۔ میرے منقولہ جائیداد ۱۔ ایک زمین چک مندرجہ ضلع مظفر گڑھ ہے۔ جس میں ۱۰ ایکڑ زمین ہیبت پیدائشی ہے۔ اس کو نکال کر باقی زمین ۷۰ ایکڑ کی قیمت پر ۳۰۰ روپے ہے۔ ۲۔ ایک مکان مقام لہ محلہ اسلام آباد قصبہ دس محلہ کا ہے یہ مکان خام ہے۔ اس کے صاحب مشرقی مکان چوہدری عبدالرحمن صاحب احمدی کا ہے اور شمالی طرف خالی ہے مغرب مکان متری کریم بخش صاحب اور جنوب کالی ہے۔ اس کی قیمت ۳۰۰ روپے ہے۔ ۳۔ پانچ محلہ زمین سفید محلہ س ۱۰ روپے ضلع مظفر گڑھ ہے۔ جس کی قیمت ۳۰۰ روپے ہے۔ ۴۔ مویشی چھوٹے بڑے ۵ جن کی مجموعی قیمت زیادہ سے زیادہ ۱۵۶ روپے۔ کل جائیداد وصیت کردہ کی قیمت مجموعی ۵۲۳۵ روپے۔ ۵۔ دارالرحمت سلطان احمدی ۱۹۶۲ء العبد: عبدالرحمان ولد چوہدری غلام علی صاحب انسپکٹر معرفت انصاف کمیشن شاہ مظفر گڑھ گواہ شد: بشارت احمد ولد عبدالرحمان سکند چغتائی۔ ڈی ڈی۔ اے لہ۔
گواہ شد: سلطان احمدی ۱۹۶۲ انسپکٹر ہیبت المال۔

نمبر ۱۶۸۶۶ - میں چوہدری نذیر احمد ولد چوہدری غلام حسین صاحب قوم الراعی پیشہ ملازمت عمر ۳۸ سال تاریخ ہیبت پیدائشی احمدی ساکن گوبد پور ڈاک خانہ گوبد پور ضلع باجوٹ صوبہ مغربی پاکستان بقاعی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج تاریخ ۲۶/۸/۶۲ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری اس وقت کوئی جائیداد نہیں، والد محترم بفضل خزانہ اندہ ہیں میرا گناہ صرف میری ماہوار ادائیگی پر ہے جو مبلغ ۹۶ روپے ماہوار ہے۔ میں اس کے پانچ حصہ کی وصیت کرتا ہوں۔ انجن احمدی ریوہ پاکستان کرتا ہوں۔ اگر اس کے بعد کوئی جائیداد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپوریشن ریوہ کو دینا ہوں گا۔ اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا ترکہ ثابت ہو اس کے پانچ حصہ کی مالک صدر انجن احمدی ریوہ پاکستان ہوگی۔ وصیت تقبل منہا انک اشاعت السميع العليم۔ العبد: نذیر احمد بقلم خود ۲۶/۸/۶۲ گوبد پور ڈاک خانہ خاص ضلع باجوٹ حال کویت۔ موجودہ پتہ: چوہدری نذیر احمد قریب ۲۰ ہینٹ احمدی نبروہ کویت تیل کیمینی کویت۔ گواہ شد: مبارک احمد وصیت قریب ۱۵/۲۳/۶۲ براد چوہدری نذیر احمد صاحب۔ جنرل سیکرٹری حاجت احمدی ریوہ پشوری حالی گوبد پور ضلع باجوٹ۔
گواہ شد: نذیر احمد وصیت قریب ۱۵/۲۳/۶۲ براد چوہدری نذیر احمد صاحب گوبد پور ضلع باجوٹ۔

نمبر ۱۶۸۶۷ - میں نذیر احمد ولد چوہدری بدلا دین صاحب قوم جٹ پیشہ پشتر عمر ۳۸ سال تاریخ ہیبت پیدائشی ساکن محلہ دارالرحمت غوبی ریوہ ڈاک خانہ خاص ضلع مظفر گڑھ بقاعی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج تاریخ ۲۶/۸/۶۲ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری موجودہ جائیداد اس وقت کوئی نہیں ہے۔ محض بطور پیشہ کوشش کی طرف مبلغ ۱۰/۱۰ روپے ماہوار آمد پر ہے۔ میں اپنی ماہوار آمد جو بھی ہوگی۔ اس کے پانچ حصہ کی وصیت کرتا ہوں۔ انجن احمدی پاکستان ریوہ کرتا ہوں۔ اگر اس کے بعد کوئی جائیداد

پیدا کروں یا کوئی اور ذریعہ پیدا ہو جائے اس کی اطلاع مجلس کارپوریشن ریوہ کو دینا ہوں گا۔ اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا ترکہ ثابت ہو اس کے پانچ حصہ کی مالک صدر انجن احمدی پاکستان ریوہ ہوگی۔ میرے منقولہ جائیداد ۱۔ ایک زمین چک مندرجہ ضلع مظفر گڑھ ہے۔ جس میں ۱۰ ایکڑ زمین ہیبت پیدائشی ہے۔ اس کو نکال کر باقی زمین ۷۰ ایکڑ کی قیمت پر ۳۰۰ روپے ہے۔ ۲۔ ایک مکان مقام لہ محلہ اسلام آباد قصبہ دس محلہ کا ہے یہ مکان خام ہے۔ اس کے صاحب مشرقی مکان چوہدری عبدالرحمن صاحب احمدی کا ہے اور شمالی طرف خالی ہے مغرب مکان متری کریم بخش صاحب اور جنوب کالی ہے۔ اس کی قیمت ۳۰۰ روپے ہے۔ ۳۔ پانچ محلہ زمین سفید محلہ س ۱۰ روپے ضلع مظفر گڑھ ہے۔ جس کی قیمت ۳۰۰ روپے ہے۔ ۴۔ مویشی چھوٹے بڑے ۵ جن کی مجموعی قیمت زیادہ سے زیادہ ۱۵۶ روپے۔ کل جائیداد وصیت کردہ کی قیمت مجموعی ۵۲۳۵ روپے۔ ۵۔ دارالرحمت سلطان احمدی ۱۹۶۲ء العبد: عبدالرحمان ولد چوہدری غلام علی صاحب انسپکٹر معرفت انصاف کمیشن شاہ مظفر گڑھ گواہ شد: بشارت احمد ولد عبدالرحمان سکند چغتائی۔ ڈی ڈی۔ اے لہ۔
گواہ شد: سلطان احمدی ۱۹۶۲ انسپکٹر ہیبت المال۔

تقریر عبدیدین مجلس عربی تعلیم اللہ
(برائے سال ۱۹۶۲-۶۳)
۱۔ پریذیڈنٹ عطاء الرحیم
۲۔ ڈائریکٹر انعام الحق قریشی
۳۔ جنرل سیکرٹری عبدالمنان بھٹی
۴۔ جوائنٹ سیکرٹری مبارک احمد
۵۔ انسٹنٹ سیکرٹری درپام خان مظفر

مقصد زندگی
و
احکام ربانی
اشی صفحہ کار سالہ - کارڈ آنے پر
مفت
عبداللہ الدین سکندر آباد کن
الفضل میں اشتہار دینا
یکلید کامیابی ہے۔

فضل عمر سیرت انسٹیٹیوٹ کی تیار کردہ جرمناکس اور ہسپتال برائے ذیابیطی استعمال کیجئے

